

WIPO



WO/GA/34/12 Corr.

ORIGINAL: English

DATE: August 28, 2007

WORLD INTELLECTUAL PROPERTY ORGANIZATION
GENEVA

WIPO GENERAL ASSEMBLY

Thirty-Fourth (18th Ordinary) Session
Geneva, September 24 to October 3, 2007

CORRIGENDUM TO DOCUMENT WO/GA/34/12

prepared by the Secretariat

1. In paragraph 6 of the document, the date “March 31, 2006”, should be replaced by “March 31, 2007”.
2. In paragraph 11(c) of the document and in paragraph 13 of the Annex, the reference to document “WO/PBC/11/12” should be replaced by document “WO/PBC/11/11”.

[End of document]